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新編數學測驗全真模擬試題 PB002-7
頁 題號 原文或原答案 正解（勘誤）

400

（Ｄ） ▲ 橢 圓 9 x 2 ＋ 4 y 2 － 3 6 x ＋ 8 y ＋ 4 ＝

0 ， 下 列 何 者 正 確 ？ （ Ａ ） 中 心 

(－1, 2)（Ｂ）長軸長＝2（Ｃ）短軸長＝3（Ｄ）正

焦弦長＝9。【94警專甲、94警專乙】

【註：9x2 ＋ 4y2 － 36x ＋ 8y ＋ 4 ＝ 0

⇒ 9(x － 2)2 ＋ 4(y ＋ 1)2 ＝ 36

⇒
(x － 2)2

4 ＋
(y ＋ 1)2

9 ＝ 1

∴ a ＝ 2、b ＝ 3，故此橢圓的中心 (2, －

1)，

長軸長＝ 2a ＝ 4，短軸長＝ 2b ＝ 6

正焦弦長＝
2b2

a ＝
2×32

2 ＝9。】

（Ｄ） ▲ 橢 圓 9 x 2 ＋ 4 y 2 － 3 6 x ＋ 8 y ＋ 4 ＝

0 ， 下 列 何 者 正 確 ？ （ Ａ ） 中 心 

(－1, 2)（Ｂ）長軸長＝2（Ｃ）短軸長＝3（Ｄ）正

焦弦長＝9。【94警專甲、94警專乙】

【註：9x2 ＋ 4y2 － 36x ＋ 8y ＋ 4 ＝ 0

⇒ 9(x － 2)2 ＋ 4(y ＋ 1)2 ＝ 36

⇒
(x － 2)2

4 ＋
(y ＋ 1)2

9 ＝ 1

∴ a ＝ 3、b ＝ 2，故此橢圓的中心 (2, －

1)，

長軸長＝ 2a ＝ 6，短軸長＝ 2b ＝ 4

正焦弦長＝
2b2

a ＝
2×32

2 ＝9。】


